

संक्षिप्त समाचार

हरिद्वार की अदिति तोमर बनी

आईएएस अफसर, माई है एसीपी

हरिद्वार, एजेंसी। संघ लोक सेवा आयोग की परीक्षा में हरिद्वार कनखल निवासी अदिति तोमर ने 247रैंक हासिल कर हरिद्वार का नाम रोशन किया है। अदिति ने तीसरे प्रयास में यह सफलता हासिल की है उन्होंने सफलता का श्रेय अपने माता-पिता और भाई को दिया है। अदिति के भाई उत्कर्ष तोमर 2021 बैच के आईएएस अधिकारी हैं। वर्तमान में लक्षद्वीप में एसीपी पद पर तैनात हैं। अदिति के पिता डॉक्टर तेजवीर सिंह तोमर एस्पएमजेएन कॉलेज में वाणिज्य विभाग में प्रोफेसर है। वहीं उनकी माता डॉक्टर शशि प्रभा तोमर महिला महाविद्यालय में राजनीति विज्ञान विभाग में प्रोफेसर हैं। अदिति का कहना है कि सफल से सफलतम बनने के लिए रोजाना 8 से 10 घंटे नियमित पढ़ाई के साथ ही विषय को अच्छी तरह से समझते हुए पढ़ना जरूरी है।

दुनिया से विदाई पर भी दो लोगों की जिंदगी रोशन कर गए राम शरण

ऋषिकेश, एजेंसी। अंधेरे जीवन में रोशनी की किरण लाने वाले राम शरण चावला इस दुनिया से विदा हो गए। नेत्रदान, रक्तदान और देहदान को समर्पित चावला दो माह से अस्वस्थ चल रहे थे। हरिद्वार में अपने निवास पर आखिरी सांस ली। वर्ष 1986 से नेत्रदान अभियान से जुड़े 67 वर्षीय राम शरण चावला जाते-जाते दो व्यक्तियों की अंधेरी जिंदगी में रोशनी भर गए। नेत्रदान कार्यकर्ता गोपाल नारंग ने बताया कि रामशरण चावला ने ऋषिकेश और हरिद्वार के साथ आसपास के 325 व्यक्तियों के नेत्रदान कराकर 650 व्यक्तियों की अंधेरी जिंदगी में रोशनी दी। उनका लक्ष्य 1000 लोगों की अंधेरी दुनिया में रोशनी लाना था। गोपाल नारंग ने बताया कि उनके निधन के बाद अब इस लक्ष्य और रामशरण चावला के सपने को वो और उनकी टीम पूरा करेगी। राम शरण चावला ने वेणु आई बैंक से नेत्रदान महादान का आंदोलन शुरू किया। ऋषिकेश में गोपाल नारंग के पिता स्व. गोविंद लाल नारंग के नेत्रदान के बाद अभियान ने गति पकड़ी।

चुनाव में गई रोडवेज की 23 बसें, यात्री हो रहे परेशान

अल्मोड़ा, एजेंसी। रोडवेज बसों के चुनाव ड्यूटी में जाने से यात्रियों को परेशानी बढ़ गई है। बस नहीं चलने से यात्री टैक्सी में सफर करने को मजबूर हैं। टैक्सी चालक भी यात्रियों की मजबूरी का फायदा उठाकर मनमाना किराया वसूल रहे हैं। जिससे यात्रियों की जेब झिली हो रही है। जिला मुख्यालय स्थित रोडवेज डिपो के पास 30 बसों का बेड़ा है जिसमें से 23 बसें चुनाव ड्यूटी में चली गई हैं। दूर तक सड़क पर रोडवेज बस ही नजर नहीं आ रही है। बस नहीं मिलने से विभिन्न स्थानों को जाने वाले यात्रियों को परेशानियों का सामना करना पड़ा। यात्री बस स्टेशन पर बसों का इंतजार करते रहे लेकिन बस नहीं आई तो वह निराश होकर वापस लौट गए। बस नहीं मिलने से कई यात्री अपनी यात्रा स्थगित कर रहे हैं तो कई मजबूरी में टैक्सी से सफर कर रहे हैं। टैक्सी चालक भी यात्रियों की मजबूरी का फायदा उठा रहे हैं। मनमाना किराया वसूलने से लोगों को आर्थिक चपत लग रही है।

90 व्हील चैयर, 150 डोली से

मतदान करेंगे 5511 दिव्यांग

अल्मोड़ा, एजेंसी। जिले में 5511 दिव्यांग मतदाता भी मतदान कर सकेंगे। दिव्यांग मतदाताओं के लिए 90 व्हील चैयर और 150 डोलियों की व्यवस्था की गई है। जिला समाज कल्याण अधिकारी आराधना त्रिपाठी ने बताया कि लोकसभा चुनाव में दिव्यांग मतदाताओं की भागीदारी बढ़ाने के लिए विभाग ने जिला निर्वाचन कार्यालय की सहायता से विशेष प्रयास किए हैं। उन्होंने बताया कि जिले में बुधवार कुल 5511 दिव्यांग मतदाताओं का चिह्निकरण किया गया है। उन्होंने बताया कि जिले में पहली बार दिव्यांग मतदाताओं की सहायता के उद्देश्य से बुधवार संसाधनों की मैपिंग की गई है। बूथ तक आने में असमर्थ दिव्यांग मतदाताओं को वीएलओ के माध्यम से मैप कर उनके लिए अधिक से अधिक सहायता प्रदान करने के उद्देश्य से 90 व्हील चैयर और 150 डोलियों की व्यवस्था की गई है। 369 दिव्यांग मतदाता पोस्टल बलैट के माध्यम से मतदान कर चुके हैं।

चुनावी तारीख नजदीक आते ही त्यस्त हुए प्रत्याशी, जीत के लिए दिनभर भागदौड़ और सभाएं

हल्द्वानी, एजेंसी।

नैनीताल-ऊधम सिंह नगर संसदीय सीट के भाजपा प्रत्याशी अजय भट्ट अपने पंतनगर आवास पर हैं। सुबह पांच बजे उठ गए। छह बजे ही लोगों का पहुंचना शुरू हो गया। अजय भट्ट पूजा-पाठ करने पहुंच जाते हैं लेकिन पीछे से ही लोग खड़े होने लगते हैं। पूजा संपन्न होने के बाद लोग घेर देते हैं।

कोई सभास्थल के बारे में जानकारी दे रहा है तो कोई प्रतिद्वंद्वी प्रत्याशी के बयान की चर्चा करने लगता है। उनका निजी सचिव उन्हें आज के दिन भर के कार्यक्रम की सूचना देने लगता है। इस बीच नाश्ता करते हैं और फिर पंतनगर से सीधे रानीबाग में आयोजित नुकड़ सभा में पहुंचते हैं। यहां पर पहले से ही लोग उनके इंतजार में है। शापद इस जगह पर आना उन्होंने इसलिए भी ज्यादा जरूरी समझा होगा। क्योंकि इस सभा में एक दिन पहले ही कांग्रेस से भाजपा में शामिल होने वाले कई नेता भी हैं।

भाषण में कई नेता प्रत्याशी की तारीफ करने के साथ ही मोदी सरकार की योजनाओं का बखान करते हैं।

प्रचार के आखिरी दिन उत्तराखंड में सचिन पायलट ने भरी हुंकार, हल्द्वानी में की जनसभा

हल्द्वानी, एजेंसी।

बुधवार को कांग्रेस के स्टार प्रचारक सचिन पायलट ने हल्द्वानी रामलीला मैदान में कांग्रेस उम्मीदवार प्रकाश जोशी के समर्थन में जनसभा की।

भाजपा के बड़े नेताओं की तरह कांग्रेस के स्टार प्रचारक जुमलेबाजी से लोगों को बरगलाने का काम नहीं करते। सचिन पायलट की छवि विजयरी नेता की है। बड़ी संख्या में लोग उन्हें सुनने पहुंचे। वहीं, जिलाध्यक्ष का कहना है कि पहाड़ से मैदान तक चल रहे चुनाव प्रचार में लोगों का समर्थन कांग्रेस को मिल रहा है।

कांग्रेस उम्मीदवार प्रकाश जोशी ने मंगलवार को हल्द्वानी से लेकर जसपुर तक चुनाव प्रचार कर लोगों से समर्थन मांगा। वादा करते हुए कहा कि एक बार साथ दीजिए, आपको निराश नहीं होने दूंगा। अपने संसदीय क्षेत्र के लिए सांसद क्या-क्या कर सकता है, जल्द लोगों को यह पता चल जाएगा।

वहीं, लोगों को संबोधित करते हुए कहा कि लोकतंत्र में जनता के पास वोट संग सवाल पूछने का अधिकार भी है कि पिछले पांच साल जनप्रतिनिधि ने क्या किया। मगर मौजूदा सांसद विकास का हिसाब देने के बजाय सावर्जनिक तौर पर माफ़ी मांग रहे हैं। प्रकाश जोशी ने मंगलवार को जसपुर के हरियावाला, काशीपुर में बासखेड़ा, मदर्स



अजय भट्ट भी लोगों से अपने लिए समर्थन मांगते हैं। एक ही सांस में जमरानी बांध समेत कई योजनाएं गिना डलते हैं। सभा समाप्त होने के बाद सीधे ही जरिस्स पहुंचते हैं। प्रत्येक अधिवक्ता के चैंबर में हाथ जोड़कर समर्थन मांगते हैं। कुछ अधिवक्ताओं ने फूलमाला पहनाई तो कुछ बूके भेंट कर रहे थे। कुछ पुराने अधिवक्ता गले मिल रहे हैं। धूप तेज है। प्रत्याशी के माथे पर पसीना टपक रहा है और होंठ सूखे हुए हैं। गेट तक पहुंचते ही मीडियाकर्मी घेर लेते हैं। सवाल पूछते हैं, आप किन मुद्दों को

लेकर जनता के बीच जा रहे हैं।

भट्ट केंद्र की योजनाओं के साथ ही पीएम मोदी के बारे में बताने लगते हैं। गाड़ी में बैठते ही एसडीएम कोर्ट पहुंचते हैं। वहां भी अधिवक्ताओं से हाथ जोड़ते हैं। फिर सीधे काशीपुर की ओर रवाना हो जाते हैं। सवा घंटे की इस यात्रा में 10-15 मिनट झपकी लेते हैं। साथ ही कार में ही मड्डूने की रोटी व लौकी की सब्जी भी खाने लगते हैं।

काशीपुर में स्टार प्रचारक रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह पहुंचते हैं। करीब एक घंटे इस सभा में शामिल होने के बाद शहर में ही कार्यक्रमों के बीच मिलते

दिल्ली से लगजरी कार में आते थे चोरी करने, दंपति गिरफ्तार, मां फरार

नैनीताल, एजेंसी।

दिल्ली से मां-बेटा और बहू लगजरी कार से चोरी करने आते थे। वह भीड़-भाड़ वाले क्षेत्रों से लोगों के बैग से गहने और पैसे चुराते थे। पुलिस ने 10 अप्रैल को बाजार में हुई चोरी के तीनों आरोपी बेटा और बहू को गिरफ्तार कर लिया है, जबकि मां फरार है।

दिल्ली से मां-बेटा और बहू लगजरी कार से चोरी करने आते थे। वह भीड़-भाड़ वाले क्षेत्रों से लोगों के बैग से गहने और पैसे चुराते थे। किसी को शक न हो, इसलिए हार्ड-फाई बनकर बाजार में घूमते थे। पुलिस ने 10 अप्रैल को बाजार में हुई चोरी के तीनों आरोपी में से बेटा और बहू को गिरफ्तार कर लिया है, जबकि मां फरार है।

10 अप्रैल को आनंदपुर ग्राम चांदनी चौक बल्यूटिया निवासी इंद्रा दर्मावाल अपनी बुआ के साथ बाजार में खरीदारी के लिए आई थीं। उन्होंने अपने बैग में पर्स रखा था, जिसमें सोने के झुमके, चांदी की पायल और सात हजार रुपये थे। कालू सिद्ध मंदिर के सामने वाली गली में उन्होंने सामान लेने के बाद पैसे निकालने के लिए बैग में हाथ डाला तो पर्स गायब था। कोतवाली पुलिस ने इस मामले में मुकदमा दर्ज किया था। पुलिस बहुउद्देशीय भवन में मामले का खुलासा करते हुए सीओ



सिटी नितिन लोहनी ने बताया कि सीसीटीवी खंगाले गए तो दो महिलाएं चोरी करती दिखीं। इसके बाद ओके होटल चौहासे वे ई-रिक्शा में बैठकर गांधी स्कूल के पास खड़ी कार में पहुंचीं।

इसके बाद कार एक गली में गई और महिलाओं ने कपड़े बदले और फिर चोरी करने बाजार में निकल गईं। कार नंबर के आधार पर तीनों की पहचान हुई। पुलिस ने टांडा जंगल के पास से मुफ्तीला इमली वाली मस्जिद मुयदाबाद उत्तर प्रदेश व हाल निवासी काला महल जामा मस्जिद दिल्ली निवासी वसोम पुत्र बजौर अहमद को उसकी पत्नी अस्मिया के साथ गिरफ्तार कर लिया। इनके पास से चोरी के

सीएम धामी ने बाबा नीम करौली का लिया आशीर्वाद, बीस मिनट तक लगाया ध्यान; भक्तों से बात की

नैनीताल, एजेंसी।

राम नवमी के अवसर पर सीएम पुष्कर सिंह धामी ने कैंची धाम पहुंचकर बाबा नीम करौरी महाराज की पूजा अर्चना कर आशीर्वाद लिया। सीएम ने बीस मिनट तक कैंची में बाबा का ध्यान लगाया।

राम नवमी के अवसर पर मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने कैंची धाम पहुंचकर बाबा नीम करौरी महाराज की पूजा अर्चना कर आशीर्वाद लिया। सीएम ने बीस मिनट तक कैंची में बाबा का ध्यान लगाया। साथ ही मंदिर समिति के पदाधिकारियों के साथ मुलाकात की।



सीएम धामी बुधवार की दोपहर 1.30 बजे कैंची धाम पहुंचे थे। मंदिर समिति के पदाधिकारियों ने कहा कि सीएम ने बाबा की पूजा अर्चना कर आशीर्वाद लिया। साथ ही मंदिर आए भक्तों से भी बात की। आधे घंटे के बाद सीएम वापस हल्द्वानी की ओर रवाना हो गए।

मैदान में पुरुष तो पहाड़ की विधानसभाओं में है महिला मतदाताओं का दबदबा, बढ़ती तादाद अच्छे प्रदर्शन का है संकेत

अल्मोड़ा, एजेंसी।

पहाड़ी क्षेत्रों के संसदीय सीटों में जहां महिला मतदाताओं की औसत संख्या पुरुषों से अधिक है तो वहीं मैदानी क्षेत्रों में आते-आते पुरुष मतदाताओं की औसत संख्या बढ़ जाती है।

पौड़ी संसदीय क्षेत्र की दो विधानसभा केदारनाथ, रुद्रप्रयाग और अल्मोड़ा संसदीय क्षेत्र की तीन विधानसभाओं डीडीहाट, पिथौरागढ़, द्वाराहाट में महिलाओं का दबदबा है। यहां पुरुष मतदाताओं की अपेक्षा महिला मतदाताओं की संख्या अधिक है। वहीं टिहरी, नैनीताल, हरिद्वार की सभी 12 विधानसभाओं में पुरुष मतदाता, महिलाओं को काफी पछाड़ रहे हैं।



प्रदेश की पांच लोकसभा सीटों में से हरिद्वार संसदीय सीट पर सबसे अधिक पुरुष मतदाता 52.60 और महिला मतदाता सबसे कम 47.39 प्रतिशत हैं। नैनीताल संसदीय सीट पर 48.05 महिला मतदाता हैं। जबकि प्रदेश में महिला मतदाताओं का औसत 48.21 प्रतिशत है।

पहाड़ी जिले में महिला मतदाताओं की बढ़ती तादाद अच्छे लिंगानुपात का संकेत है। बीते कुछ वर्षों में पहाड़ी जिलों ने इसमें काफी अच्छे प्रदर्शन भी किया है। विधानसभाओं की महिला मतदाताओं की लगातार बढ़ती तादाद भी इस और संकेत कर रही है। पौड़ी संसदीय क्षेत्र की कर्णप्रयाग

विधानसभा, अल्मोड़ा की धारचूला विधानसभा में महिला के मुकाबले पुरुष मतदाताओं की संख्या केवल 200 ही अधिक है। जबकि यहां पांच विधानसभाओं में महिला मतदाता पुरुषों से अधिक हैं। वहीं मैदानी क्षेत्रों की विधानसभाओं में महिला-पुरुष मतदाताओं में काफी अंतर दिखाई देता है। नैनीताल और हरिद्वार संसदीय क्षेत्र में इसका असर भी दिखाई देता है। नैनीताल की भीमताल विधान सभा में पुरुषों के मामले में केवल 46.07 महिला मतदाता हैं। जो प्रदेश की 70 विधानसभाओं में सबसे कम है। इसके बाद हरिद्वार संसदीय क्षेत्र की सीटें आती हैं।

लैंगिक अपराध मामले में दोषी को तीन साल की सजा

अल्मोड़ा, एजेंसी।

लैंगिक अपराध के मामले में विशेष सत्र न्यायाधीश अल्मोड़ा श्रोकांत पांडे की अदालत ने अभियुक्त करमवीर निवासी इटावा, यूपी को दोष सिद्ध किया है। दोषी को तीन साल का कारावास और दस हजार रुपये अर्थदंड से दंडित किया।जिला शासकीय अधिवक्ता पूरन सिंह कैड़ा और विशेष लोक अभियोजक घनश्याम जोशी ने बताया कि वादी ने पुलिस को तहरीर सौंप कर बताया कि 10 जनवरी 2023 को उसकी बहन अस्पताल गई थी और वापस नहीं आई। काफी खोजबीन के बाद भी वह नहीं मिली। जिसके बाद मुकदमा दर्ज हुआ। विवेचना के दौरान पुलिस को 30 जनवरी 2023 को पीड़िता इटावा, यूपी से बरामद हुई। अभियुक्त को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया गया। मामले में अभियोजन पक्ष ने न्यायालय में आठ गवाह पेश किए।

यूपीएससी परीक्षा में तुषार को 284वीं और नीति को मिली 383वीं रैंक

ऋषिकेश, एजेंसी। लोक सेवा आयोग की ओर से यूपीएससी के परीक्षा परिणामों की घोषणा कर दी है। परीक्षा में टिहरी गढ़वाल के मरोड़ गांव निवासी तुषार डोभाल ने 284वीं रैंक और ऋषिकेश की नीति अग्रवाल ने 383वीं रैंक प्राप्त की है। यूपीएससी प्रवेश परीक्षा में सफलता मिलने से परिजनों में खुशी की लहर है। टिहरी गढ़वाल के जुआ पट्टी के मरोड़ गांव निवासी तुषार डोभाल के पिता विजेंद्र डोभाल एसडीआरएफ मुख्यालय जौलीग्रामट में डिप्टी कमांडेंट हैं। तुषार की शुरुआती शिक्षा सेंट मेरीज वाराणसी से हुई। सेंट मेरीज एकेडमी मेरठ में हाईस्कूल और इंटरमीडिएट की परीक्षा पास की। स्नातक की पढ़ाई थापर इंस्टीट्यूट ऑफ इंजीनियरिंग एंड टेक्नोलॉजी से प्राप्त की है। उसके बाद उन्हें कॉलेज से जेपी मोगन चेंस के अमेरिकी बैंक में कॉर्पोरेट विश्लेषक के रूप में नौकरी मिली। नौकरी के साथ उन्होंने यूपीएससी की तैयारी की। वहीं, जय राम आश्रम एम 304 हरीद्वार रोड निवासी नीति अग्रवाल ने यूपीएससी परीक्षा में 383वीं रैंक प्राप्त की है। नीति के पिता संजय अग्रवाल घाट रोड पर चाय के प्रतिष्ठित व्यापारी हैं।